# PORTAL DE TURISMO DE CASTILLA Y LEÓN







# Día de Fuentes Carrionas y de la Montaña Palentina

Una celebración montañera que tiene lugar el tercer domingo de julio en Velilla del Río Carrión. El punto de encuentro es Puente Agudín, en las proximidades de Cardaño de Abajo, un impresionante paraje en el que la carne de oveja es la protagonista.

# INFORMACIÓN GENERAL

#### **Fecha**

Tercer domingo de julio

#### Clasificación de Fiesta

Interés Turístico de Castilla y León

# Tipo de Fiesta

Carnavales/Etnográficas

# **DIRECCIÓN Y LOCALIZACIÓN EN EL MAPA**

- Dirección postal Velilla del Río Carrión. 34886. Palencia

# INFORMACIÓN TURÍSTICA

# Ayuntamiento de Velilla del Río Carrión

#### Dirección

- **Dirección postal** municipio de Velilla del Río Carrión . Palencia
- Dirección de correo electrónico ayuntamiento@velilladelriocarrion.es
- Página Web velilladelriocarrion.es
- **Teléfonos** 979 861 160

Para saber más

## Oficina de Turismo de Velilla del Río Carrión

#### Dirección

- **Dirección postal** Dos de Mayo, 4. Velilla del Río Carrión. 34886. Palencia
- Teléfonos
  - 979 861 047
  - 600 035 786

Para saber más

## Oficina de Turismo de Velilla del Río Carrión

#### Dirección

Dirección postal C/ Las Cortes, 1. Velilla del Río Carrión. 34886. Palencia



# Día de Fuentes Carrionas y de la Montaña Palentina

- Dirección de correo electrónico

www.puenteagudin.com

- Teléfonos
  - 979 861 520
  - 979 861 229

Para saber más

### Oficina de Turismo de Palencia

#### Dirección

- **Dirección postal** C/ Mayor, 31. Palencia. 34001. Palencia
- **Dirección de correo electrónico** oficinadeturismodepalencia@jcyl.es
- **Teléfonos** 979 706 523
- **Fax** 979 706 525

Para saber más